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Koneyrittäjien ajankohtaisia nostoja

• Metsäkoneyrittäjillä on takana suhteellisen hyvä vuosi 2023  ja työntäyteinen 
alkuvuosi 2024, mutta syksyn myötä tilanne on heikentynyt - Näkymä tällä hetkellä 
hieman epäselvä.

• Tuoko ennallistamisasetus muutaman vuoden päästä laajoja rajoitteita vai 
lisätyötä?

– Poliittisia linjauksia tarvitaan raamittamaan virkamiesvalmistelua

• Ammattitaitoisen työvoiman saatavuus haastaa koneyrittäjiä.

– Työpaikalla oppimisen rahoitus turvattava, innovatiivisia ratkaisuja kaivataan 

– Koulutussäästöt syventävät haastetta tulevina vuosina

– Repivä keskustelu ja lisääntyneet vaatimukset  eivät vähennä työvoimahaastetta

• Koneyrittäjät ry:n vastuullisuusohjelma hyväksytty. 

– Koneyrittäjien vastuullisuusohjelma
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Taustamateriaalia – Koneyritysten liikevoittoprosentti
vuosina 2020-2023



Lähde: Koneyrittäjät, markkinakysely 8/2024

Taustamateriaalia – Työvoiman saatavuus heikentynyt 

Koulutukseen tehtävät säästöt 
heikentävät näkymää tulevina 
vuosina:

• Aikuiskoulutustuen 
lakkauttaminen

• 120 milj. euron leikkaukset 
ammatilliseen koulutukseen

• Luonnonvara-alan ja 
maarakennusalan  
koulutuksen rahoitustasojen 
lasku 



Syyskokous 2024

Taustamateriaalia – vastuullisuusohjelmaTaustamateriaalia – vastuullisuusohjelma



Taustamateriaalia –
Puunkorjuun ja –kuljetuksen
infograafit valmistuneet

• PTT on julkaissut kaksi visuaalista 
koostetta puunkorjuun ja 
puunkuljetuksen taloudellisesta 
merkityksestä metsäsektorilla.  

• Perustuvat tuoreisiin tilastoihin ja 
tutkittuun tietoon. 

• https://www.ptt.fi/julkaisut/puunkorjuun
-ja-kuljetuksen-infograafit/
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Taustamateriaalia - Yrittäjillä on luottamusta 
tulevaisuuteen

• Koneyrittäjät tekee vuosittain markkinatilannekyselyn jäsenilleen. 
Elokuussa 2024 tehtiin viimeisin kysely seuraavilla dioilla on tulokset 
kysymyksiin 

• A) Miten näet yrityksesi/yritystoimintasi tulevaisuuden?

• B) Tärkeimmät kehityskohteet yrityksessäsi seuraavan 2 vuoden aikana?

• Selvä enemmistö n. ¾ metsäkoneyrittäjistä näkee yrityksensä 
tulevaisuuden melko vahvana tai erittäin vahvana

• Aktiivisuutta yrityksen kehittämiseen löytyy paljon. Isoimpina 
kehittämiskohteina nousivat esille tuottavuus, kustannustehokkuus ja 
koneinvestoinnit.
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Miten näet yrityksesi/yritystoimintasi tulevaisuuden?

MaarakennusMetsäNäkymä

6%6%Erittäin vahva/lupaava

54%69%Melko vahva/lupaava

33%20%Melko heikko / epävarma

6%5%Hyvin heikko /epävarma

Taustamateriaalia - Luottamus tulevaisuuteen



Taustamateriaalia – Tärkeimmät kehittämiskohteet


